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          O Sr. Presidente, Felipe Feliz Mesquita, abriu a 5ª reunião da C.S. Agricultura Ecológica, 
sendo feita a leitura da ata da reunião anterior e aprovada. 

          Alterando a pauta, os informes desta C.S. passou a ser discutido em 1°lugar: a Sra. 
Sílvia Martins Rodrigues, das Escola Técnicas Estaduais - Centro Paula Souza fez 
comunicação e a divulgação do "Encontro de Escolas Técnicas Agrícolas do Estado de São 
Paulo", evento que reunirá nos dias 12 a 15 no município de Itú - SP, na "Semana de Estudos 
de Agricultura Orgânica". A Sra. Yara Maria Chagas de Carvalho: A AAO firmou um convênio 
com a certificadora OIA - Argentina, para o reconhecimento da certificação entre ambas as 
partes, para comercialização bilateral de produtos orgânicos, entre o Brasil e a Argentina. O Sr. 
José Augusto Maiorano: para os dias 28 e 29 de novembro, a CATI comemora seu aniversário, 
e o tema para esta semana é "Agricultura Familiar e Agricultura Ecológica". 

          Seguindo a pauta, sobre a Discussão de um Plano de Política, Sr. Samy Menasce: a 
C.S. tem que fazer uma Proposta de Política de Agricultura Ecológica para o Estado de São 
Paulo. O Sr. Carlos Franco: dentro desta proposta devemos incluir um programa de 
agroindústria de agricultura orgânica, tendo como grande apoio o ITAL. Sr. José Augusto 
Maiorano: devemos incluir as 40 regionais(EDR) de SP, capacitando os técnicos em extensão 
rural assim como da CATI, IAC, IEA e ITAL; sobre o programa de crédito para o setor, seria 
interessante para o FEAP um crédito de investimento, para conversão em produção orgânica.  

          O Sr. José Luiz Choiti Tomita: necessitamos iniciarmos um processo de extensão em 
agricultura orgânica. O Sr. Felipe Feliz Mesquita: temos que capacitar os técnicos de forma 
filosófica, assim como no RS, SP, PR e DF que vêm fazendo um programa de conscientização, 
com palestras e levar a causa da Agricultura Ecológica nos currículos das escolas e 
faculdades. Sr. Fernado Bignard: devemos fazer um divulgação aos consumidores dos 
benefícios da Alimentação Orgânica, fazer a divulgação de pesquisas da diferença 
bromatológica e ver as diferenças nutricionais e de bioressonância dos alimentos, o que falta é 
interesse na divulgação.  

          Na Comunidade Econômica Européia, está sendo discutida a substituição por alimentos 
orgânicos, nas merendas escolares. Srta. Karen Suassuna: levar à população as informações 
das qualidades dos produtos e o modo de produção na Cadeia Produtiva dos orgânicos é 
fundamental, temos que levar a boa informação, formar opiniões, fazendo a concientização dos 
consumidores. 

         Sra. Maria Sylvia Saes: proponho um release para a imprensa, "A C.S. Agricultura 
Ecológica, faz a discussão do Programa Regional de Agroecologia para o Estado de São 
Paulo, junto com as certificadoras, produtores, PENSA- USP, SMVA, ONG'S, institutos de 
Pesquisa da Secretaria da Agricultura e Abastecimento e o Centro Paula Souza.  

  

  


